

बोलेरो कैम्पर व कार की भिड़ंत में एक युवक की मौत, तीन जने घायल

छोटे भाई को परीक्षा दिलवाकर घर लौट रहे बड़े भाई की हादसे में मौत हो गई

रतनगढ़, (निर्स)। छोटे भाई को परीक्षा दिलवाकर घर लौट रहे बड़े भाई की भीषण सड़क हादसे में मौत हो गई तथा छोटे भाई सहित तीन लोग घायल हो गए। हादसा इतना भीषण था कि दोनों वाहनों के परखच्चे उड़ गए तथा करीब आधे घंटे की मशक्कत के बाद शव को जेसीबी की सहायता से कार से निकाला गया। हादसे के बाद मौके पर सैकड़ों लोगों की भीड़ लग गई।

मिली जानकारी के अनुसार रतनगढ़ के वाई संख्या 35 निवासी गौरव महर्षि रिस्ते में भाई वैभव को परीक्षा दिलवाने के लिए सीकर लेकर गया था। परीक्षा देकर दोनों भाई कार में सवार होकर सीकर से रतनगढ़ की तरफ आ रहे थे कि रतनगढ़ में ऋषिकुल रोड पर आदर्श विद्या मंदिर के पास सामने से आ रही बोलेरो कैम्पर व कार की भिड़ंत हो गई। हादसा इतना



हादसा इतना भीषण था कि दोनों वाहनों के परखच्चे उड़ गए।

भयावह था कि दोनों ही वाहनों के परखच्चे उड़ गए तथा कार में सवार

गौरव को जेसीबी की सहायता से कार को तोड़कर आधे घंटे की कड़ी

मशक्कत के बाद बाहर निकाला गया तथा 108 की सहायता से जिला

■ करीब आधे घंटे की मशक्कत के बाद शव को जेसीबी से कार से निकाला गया

अस्पताल लेकर आए, जहां पर डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। वहीं कार में सवार वैभव, कैम्पर चालक मनोज खींचड़ निवासी जांदावा तथा उसमें सवार बछरावा निवासी संदीप जाट घायल हो गए। प्राथमिक उपचार के बाद वैभव व मनोज के गंभीर चोटों आने पर डॉक्टरों ने हायर सेंटर रेफर कर दिया। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तथा शव को जिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया है। हादसे के बाद अस्पताल एवं मौके पर सैकड़ों लोगों की भीड़ लग गई।

‘पाकिस्तानी महिला ने इंटरनेट पर घुसपैठ के तरीके सीखे थे’

महिला ने बताया कि महिलाओं का मान-सम्मान देखकर भारत आई, पैदल चलकर बॉर्डर तक पहुंची

श्रीगंगानगर, (निर्स)। जिले के अनुपगढ़ में घुसपैठ करते पकड़ी गई पाकिस्तानी महिला हुमारा (32) भारतीय संस्कृति से बहुत प्रभावित है। जॉइंट इंटरगेशन सेंटर में पूछताछ में उसने बताया कि मैंने सोशल मीडिया पर देखा कि भारत में महिलाओं का बहुत मान-सम्मान है।

हुमारा ने बताया कि मैं पाकिस्तान में लगातार घरेलू हिंसा का शिकार हो रही थी और कोई सुनवाई भी नहीं हो रही थी। परेशान होकर भारत आने का मन बना चुकी थी। इसके लिए इंटरनेट पर बॉर्डर पर कर भारत में घुसने के तरीके सीखे। पाकिस्तानी महिला ने बताया कि मैं भारत में अवैध रूप से घुसने को लेकर काफी समय से प्रयास कर रही थी। एक बार कश्मीर की तरफ से भी बॉर्डर पर कर भारत आने की कोशिश की, लेकिन फायरिंग के डर से इरादा बदल दिया था। एसपी गौरव यादव ने बताया कि

■ ‘महिला को वापस भेजने का फैसला लिया है और उसे पाकिस्तान भेजा जाएगा’

पाकिस्तानी महिला ने पूछताछ में बताया कि घरेलू हिंसा से परेशान होकर उसने भारत आने का मन बना लिया था। उसने इंटरनेट के जरिए भारत में घुसने के तरीके सीखे। इसके बाद वह कराची से बहावलपुर आई। वहां से पैदल चलकर रात को बॉर्डर के पास एक मजार के करीब आकर बैठ गई। इसके बाद सुबह पांच बजे के करीब वह भारतीय सीमा में घुसी, लेकिन वीएसएफ ने उसे पकड़ लिया। एसपी ने बताया कि पाकिस्तानी महिला से श्रीगंगानगर स्थित जॉइंट इंटरगेशन सेंटर में पूछताछ की जा रही थी। अब भारतीय सुरक्षा बलों ने उसे

वापस भेजने का फैसला लिया है और जल्द ही उसे पाकिस्तान भेजा जाएगा।

पाकिस्तानी महिला हुमारा 17 मार्च को भारत-पाक बॉर्डर की तारबंदी पार कर भारतीय क्षेत्र में घुस गई थी। विजेता पोस्ट पर उसे हिरासत में ले लिया था। महिला ने पाकिस्तान वापस जाने से साफ इनकार कर दिया और भारत में शरण मांगी। महिला का कहना था कि अगर वह पाकिस्तान लौटती है तो उसे मार दिया जाएगा। घुसपैठ के दौरान वीएसएफ ने महिला से एक मोबाइल, सोने की बाली, नथ और हाथ में पहना कड़ा बरामद किया था। महिला ने बताया कि वह बलूचिस्तान के केच जिले के दगरी खान गांव की रहने वाली है। उसके पति का नाम वसीम है। वसीम की बलूचिस्तान में दुकान है। उसके माता-पिता कराची के रहने वाले थे। घटना की गंभीरता को देखते हुए आईबी, सीआईडी और पुलिस को सूचना दी।

एक ही रात में तीन मकानों से लाखों के जेवर सहित नगदी चोरी

झुंझुनू, (निर्स)। सदर थाना इलाके के मारिगसर गांव में बीती रात एक पुड़िया गैंग की दहशत देखने को मिली। एक ही रात में चोरों ने तीन मकानों में चोरी की। इनमें से दो मकान बंद थे, तो एक में परिवार को ही बंधक बनाकर चोरी की वारदात को अंजाम दिया गया।

■ मारिगसर गांव में जर्दबाज पुड़िया गैंग ने चोरी की वारदात को अंजाम दिया

■ पंचायत समिति सदस्य के जेट के घर से 50 लाख से ज्यादा के गहने चुराए

तीनों में से सबसे बड़ी चोरी पंचायत समिति सदस्य सुमन राहड़ के जेट के घर पर हुई, जहां से चोर 50 लाख रूपए से भी ज्यादा के सोने-चांदी के जेवर सहित नगदी चुराए। पंचायत समिति सदस्य के पति राकेश राहड़ ने बताया कि उनके ताऊ का बेटा सुरेंद्र राहड़ विदेश में रहता है। खेतों में फसल कटाई के कारण सुरेंद्र का पूरा परिवार रात को खेत में ही रुक गया। कल दोपहर तक सब ठीक था।



चोरी की वारदात के बाद मकान में सामान बिखरा पड़ा है।

का प्रयास किया, लेकिन कामयाब नहीं हो पाए। चोरों ने पंचायत समिति सदस्य सुमन राहड़ के जेट के घर में पीछे से घुसे और बंद पड़े चोर कमरों के ताले तोड़कर करीब आधी किलो सोने के जेवर, 20 चांदी के सिक्के समेत चांदी के जेवर तथा 20 हजार रूपए नगदी चुराई। पंचायत समिति सदस्य के पति राकेश राहड़ ने बताया कि उनके ताऊ का बेटा सुरेंद्र राहड़ विदेश में रहता है। खेतों में फसल कटाई के कारण सुरेंद्र का पूरा परिवार रात को खेत में ही रुक गया। कल दोपहर तक सब ठीक था।

चोरों ने रात को ही वारदात की है। इसी तरह झुंझुनू की निजी आईटीआई में अनुदेशक के पद पर कार्यरत मनोज पारीक के घर पर वारदात हुई। मनोज की बहन के सात-आठ साल बाद बेटा पैदा हुआ है। इसलिए अपनी बहन को देने के लिए उसने गहने रख रखे थे। रात को चोरों ने मनोज पारीक के कमरे के आगे कुंदा लगाकर उसे तोलिये से बांध दिया, जिसके बाद घर में रखे करीब डेढ़-तीन लाख के गहने और नगदी चुराकर ले गए। सुबह मनोज उठा तो उसके कमरे का गेट नहीं खुला,

तो पड़ोसियों को फोन करके बुलाया। तब जाकर वारदात का पता चला। इसी तरह मनोज पारीक के पड़ोसी सुरेश पुनिया के बंद मकान से भी चोरों ने गहने और नगदी चुराए हैं। सुरेश पुनिया जयपुर में बच्चों के साथ रहता है, तो उसकी पत्नी सुधा चाहर प्रतापगढ़ में टीचर है।

सुरेश पुनिया ने बताया कि वे होली पर घर आए थे। 16 मार्च को घर को ताला लगाकर गए थे। बीती रात चोरों ने घर के ताले तोड़कर नगदी और जेवर चुरा लिए। तीनों ही जगहों पर दो चीजें समान थीं। एक तो चोरों ने गहने के बॉक्स और थैलियों को मौके पर ही छोड़कर चले गए और सिर्फ गहने-गहने निकालकर ले गए। वहीं तीनों ही जगह पर मकानों के अंदर चोरों ने जर्दा जगह-जगह थूक रखा था, जिससे साफ है कि वे चोर पुड़िया खाने के शौकिन हैं, जिन्होंने चोरी करते वक्त जमकर जर्दा भी खाया और पूरे घर में जगह-जगह थूक भी है। सूचना मिलने पर सदर पुलिस मौके पर पहुंची है। मौका मुआयना करने के अलावा एमओबी, एफएसएल टीम ने भी साक्ष्य उठाए हैं। वहीं डॉग स्कवायड टीम भी मौके पर पहुंची।

एक रूपये के लेन-देन के विवाद को लेकर पेट्रोल पम्प कर्मचारियों पर हमला

कोटा, (निर्स)। महावीर नगर क्षेत्र में पेट्रोल पम्प पर मात्र एक रूपये के विवाद को लेकर कुछ जनों ने पम्प कर्मचारियों पर लोहे के सरियों व डंडों से हमला कर दिया। अचानक हुए हमले में पेट्रोल पम्प के दो कर्मचारी गंभीर रूप से घायल हो गये जिन्हें उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है।

कोटा पेट्रोलियम डीलर एसोसिएशन के पदाधिकारी तरुमीत सिंह बेदी ने बताया कि दो युवक मोटरसाइकिल में पेट्रोल भरवाने के लिये शनिवार को महावीर नगर क्षेत्र के एलआईसी बिल्डिंग के पास स्थित पेट्रोल पम्प पर पहुंचे और मोटरसाइकिल में 99 रूपये का पेट्रोल डलवाने के लिये पम्प कर्मचारी को बोला और सौ रूपये देकर वापसी में एक रूपया मांगा जिस पर

■ हमले में पेट्रोल पम्प के दो कर्मचारी गंभीर रूप से घायल, अस्पताल में भर्ती कराया

■ मामले को लेकर एसोसिएशन के पदाधिकारियों ने एसपी से मुलाकत की

कर्मचारी ने एक रूपया नहीं होने की बात कही और कर्मचारी ने युवक को 10 रूपये दिये जिसको लेकर दोनों के बीच विवाद हो गया और युवकों ने कर्मचारी से मारपीट कर दी और फोन करके अपने कुछ साथियों को बुलाया। कुछ ही देर में चार पहिया वाहन से कुछ लोग आए और आते ही लोहे की रॉड व डंडों से कर्मचारियों पर हमला कर दिया।

तरुमीत सिंह बेदी ने बताया कि हमले में पेट्रोल पम्प कर्मचारी ललितेश के सिर में गंभीर चोटें आईं और

हमलावरों ने एक अन्य कर्मचारी शंभु सिंह का पैर तोड़ दिया। दोनों कर्मचारियों को उपचार के लिये अस्पताल में भर्ती कराया गया है। हमलावरों ने पेट्रोल पम्प के कार्यालय में लगे कांच भी तोड़ दिये।

कोटा पेट्रोलियम डीलर एसोसिएशन के पदाधिकारी बेदी ने बताया कि मामले को लेकर एसोसिएशन के पदाधिकारियों के साथ शहर पुलिस अधीक्षक से भी मिले और मामले में उचित कार्रवाई की मांग की है वहीं एसपी ने भी उन्हें मामले में उचित

कार्रवाई का आश्वासन दिया है।

महावीर नगर थानाधिकारी रमेश कविया ने बताया कि पेट्रोल पम्प कर्मचारी ललितेश व शंभुसिंह ने रिपोर्ट दी है रिपोर्ट में कहा कि दो युवक बाइक में पेट्रोल भरवाने के लिये आये और सौ रूपये देकर 99 रूपये का पेट्रोल भरवाया और एक रूपया वापस लौटाने को कहा। एक रूपया नहीं होने पर दस रूपये दिये जिसको लेकर विवाद हो गया जिस पर उन्होंने कुछ साथियों को मौके पर बुलाया और उन लोगों ने डंडों से मारपीट की और बीच-बीच के लिये अन्य स्टॉफ के साथ भी मारपीट की। थानाधिकारी ने बताया कि फरियादी की रिपोर्ट पर निष्प, मोहित, मूलचन्द, महेंद्र व पुपेन्द्र सहित अन्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है।

अजमेर में अस्थाई ठेका सफाई कर्मियों का आंदोलन जारी



अस्थाई सफाई कर्मचारियों ने टायर जलाकर विरोध प्रदर्शन किया।

अजमेर, (कासं)। पांच सूत्रीय मांगों को लेकर हड़ताल पर चल रहे अस्थाई सफाई कर्मचारियों का आंदोलन छठे दिन भी जारी रहा। शनिवार को गांधी भवन चौराहे पर निगम प्रशासन व ठेकेदार का पुतला फूँककर कर्मचारियों ने विरोध दर्ज कराया और नगर निगम प्रशासन से जल्द उनकी मांगें पूरी करने की मांग की। डोर-टू-डोर कचरा उठाने वाले टेंपो चालकों ने भी काम बंद रखा है, जिससे शहर में सफाई व्यवस्था प्रभावित हो रही है।

गांधी भवन चौराहे पर प्रदर्शन के दौरान कर्मचारियों ने जमकर नारेबाजी

■ निगम प्रशासन व ठेकेदार का पुतला फूँका, डोर-टू-डोर कचरा टेंपो भी नहीं चले

की और ठेकेदार पर अनदेखी का आरोप लगाया। सफाई कर्मियों का कहना है कि अगर जल्द ही उनकी मांगों पर निर्णय नहीं लिया गया तो आंदोलन और तेज किया जाएगा। आंदोलनकारी ठेका कर्मचारी मोहित धारू ने बताया कि सफाई कर्मियों की पांच सूत्रीय मांगों को

लेकर निगम अधिकारियों से कई बार वार्ता की गई, लेकिन अब तक कोई सकारात्मक पहल नहीं हुई है। उन्होंने कहा कि जब तक उनकी मांगें पूरी नहीं होती, उनका आंदोलन जारी रहेगा। डोर-टू-डोर कचरा उठाने वाले टेंपो चालकों ने बारह सौ रूपए मासिक वेतन, महीने में चार अवकाश, काम के लिए आवश्यक उपकरण, फावड़ा, गैती इत्यादि और दुर्घटना बीमा की मांग की है। कर्मचारियों का कहना है कि निगम प्रशासन उनकी समस्याओं को गंभीरता से नहीं ले रहा, जिससे ठेका सफाई कर्मचारियों में भारी रोष है।

46 किलोग्राम डोडा-चूरा बरामद, तस्कर फरार

कोटा, (निर्स)। केन्द्रीय नारकोटिक्स ब्यूरो टीम ने मादक पदार्थ तस्करों पर रोकथाम लगाने के लिये चलाये जा रहे अभियान के तहत कार्रवाई करते हुए 46.870 किलोग्राम अवैध सीपीएस बिना चौर लगा डोडा-चूरा बरामद किया। टीम द्वारा की गई कार्रवाई के दौरान तस्कर मौके से फरार हो गया। यह कार्रवाई उप-नारकोटिक्स आयुक्त नरेश बुंदेल के मार्गदर्शन में की गई।

उप नारकोटिक्स आयुक्त नरेश बुंदेल ने बताया कि मुखबरी से सूचना

मिली कि एक कार में प्रतापगढ़ क्षेत्र से मारवाड़ की ओर मादक पदार्थ अवैध डोडा चूरा ले जाया जा रहा है। उप नारकोटिक्स आयुक्त ने बताया कि उक्त सूचना पर सीबीएन प्रतापगढ़ सेल के अधिकारियों की टीम गठित की गई। टीम ने संदिग्ध मार्ग पर कड़ी निगरानी रखी और कार की पहचान होने के बाद कार को रोकने का प्रयास किया लेकिन कार चालक ने वाहन को नहीं रोका और विद्युत्पोल से टकराने के बाद भी कार को तेजी से चलाता हुआ भागाया। जिस

पर टीम ने कार का पीछा किया तो कार चालक द्वारा तेज गति से वाहन को चलाते हुए कार को बोरी-भुवासिया मार्ग पर छोड़ कर उठी हुई धूल का लाभ उठाते हुए खेतों में फरार हो गया। टीम ने मौके से कार को जब्त कर उसकी तलाशी ली तो कार की डिब्बकी में से 46.870 किलोग्राम अवैध सीपीएस बिना चौर लगा डोडा चूरा बरामद हुआ। टीम ने कार्रवाई करते हुए बरामद अवैध मादक पदार्थ डोडा चूरा को जब्त किया। मामले में जांच प्रक्रिया जारी है।

■ अजमेर रेंज डीआईजी ने आईपीएस अभिषेक दांसु को विशेष जांच टीम का प्रभारी नियुक्त किया

नाम नहीं ले रहा है। शनिवार को सर्व हिंदू समाज संघर्ष समिति के आह्वान पर शनिवार को सर्वसमाज सड़कों पर उतरा गया और बिजयनगर बंद रखा गया।

समिति के सदस्यों ने शहर में रैली निकालकर बाजार बंद कराए और सरकार से मामले की जांच सीबीआई



विरोध के चलते बिजयनगर के बाजार बंद रहे।

से कारवायों की मांग की। वहीं एसआईटी जांच आईपीएस अधिकारी को सौंपी गई है। विरोध प्रदर्शन को देखते हुए अतिरिक्त पुलिस बल तैनात रहा। सीओ सज्जन सिंह और थाना प्रभारी करण सिंह बंद के दौरान मौके पर रहे। पुलिस

ने अब तक इस मामले में 16 आरोपियों को गिरफ्तार किया है, जिनमें 11 न्यायिक अभिरक्षा में हैं और 5 नाबालिग बाल सुधार गृह में है। एसआईटी जांच आईपीएस को :-अजमेर रेंज डीआईजी ओम

प्रकाश ने आईपीएस अभिषेक दांसु को विशेष जांच टीम का प्रभारी नियुक्त किया है। एसआईटी के अभिषेक आईआईटी बॉम्बे से पास आउट हैं और साइबर मामलों के विशेषज्ञ माने जाते हैं। उन्होंने कहा कि

फार्म हाउस में सिर कटा शव मिला

जयपुर। बगरु थाना इलाके में अजमेर रोड पर ठिकरिया टोल प्लाजा के पास एक फार्म हाउस पर सिर कटा शव मिलने से सनसनी फैल गई। सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और घटनाक्रम की जानकारी ली। पुलिस की प्रारम्भिक जांच में सामने आया कि शव भी काफी दिन पुराना होने के कारण सड़ गया था। फार्म हाउस बंद पड़ा था।

थानाधिकारी मोती लाल शर्मा ने बताया कि शनिवार सुबह सूचना मिली कि एक खाली पड़े फार्म हाउस के अंदर शव पड़ा है। सूचना पर एसपी बगरु हेमंशु शर्मा के साथ पुलिस टीम मौके पर पहुंची। जहां पर फार्म हाउस की चारदीवारी के पास एक व्यक्ति का सिर कटा हुआ सड़ा गला शव पड़ा मिला। व्यक्ति का सिर शव से करीब 15 फीट दूर पड़ा था। पुलिस ने मौके का मुआयना किया और आसपास के लोगों से पूछताछ कर मृतक की पहचान की कोशिश की। एफएसएल और डॉग स्कवायड टीम ने मौके से साक्ष्य जुटाए। शव के पास मिले आधार कार्ड से मृतक की पहचान नाम पंचायत देवलिया के गांव रामपुरा के रहने वाले श्रवण लाल प्रजापत (48) पुत्र पांचू राम प्रजापत के रूप में हुई। पुलिस ने शव को बगरु उपजिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। यहां मेडिकल बोर्ड से पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिवर्जनों को सौंप दिया गया।

बिजयनगर ब्लैकमेल कांड के विरोध में सड़कों पर उतरा सर्वसमाज, बाजार बंद रहे

बिजयनगर/अजमेर, (कासं)। अजमेर संभाग के ब्यावर जिले के बिजयनगर में नाबालिग बालिकाओं के साथ दुराचार, ब्लैकमेल व धर्मतरण मामले को लेकर आक्रोश थमने का



विरोध के चलते बिजयनगर के बाजार बंद रहे।

से कारवायों की मांग की। वहीं एसआईटी जांच आईपीएस अधिकारी को सौंपी गई है। विरोध प्रदर्शन को देखते हुए अतिरिक्त पुलिस बल तैनात रहा। सीओ सज्जन सिंह और थाना प्रभारी करण सिंह बंद के दौरान मौके पर रहे। पुलिस

ने अब तक इस मामले में 16 आरोपियों को गिरफ्तार किया है, जिनमें 11 न्यायिक अभिरक्षा में हैं और 5 नाबालिग बाल सुधार गृह में है। एसआईटी जांच आईपीएस को :-अजमेर रेंज डीआईजी ओम

प्रकाश ने आईपीएस अभिषेक दांसु को विशेष जांच टीम का प्रभारी नियुक्त किया है। एसआईटी के अभिषेक आईआईटी बॉम्बे से पास आउट हैं और साइबर मामलों के विशेषज्ञ माने जाते हैं। उन्होंने कहा कि

मामले की गहन जांच की जाएगी और खामियों को दूर किया जाएगा। मामलू हो कि अभय कर्मांड के एडिशनल एसपी नेम सिंह एसआईटी प्रभारी थे। इस टीम में एडिशनल एसपी ब्यावर, मसूदा सीओ, दो थाना अधिकारी और एक सब इंस्पेक्टर शामिल हैं। यह मामला 15 फरवरी को सामने आया था।

सर्वसमाज का आक्रोश बरकरार :- एक नाबालिग ने बिजयनगर थाने में शिकायत दर्ज करवाई थी। इसके बाद एक अन्य नाबालिग और तीन लड़कियों के पिता ने भी रिपोर्ट दर्ज करवा दी। पीड़ित परिवार का आरोप था कि प्राइवेट स्कूल में पढ़ने वाली इन नाबालिग लड़कियों से दुराचार कर उनके अश्लील फोटो वीडियो बनाकर उन्हें ब्लैकमेल किया गया। साथ ही उन्हें जबरन कलमा पर पढ़ने, रोजा रखें और धर्मांतरण के लिए मजबूर किया गया। पुलिस ने पॉक्सो सहित अन्य धाराओं में मामला दर्ज कर जांच शुरू की।